



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年2月
星期五

18

今日8版 第4322期
农历壬寅年正月十八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨或雨夹雪，东北风3级，今天最高气温3到4℃，明天最低气温1到2℃。

建德市气象台2月17日16时发布

市纪委十五届二次全会召开

本报讯 昨日上午，中国共产党建德市第十五届纪律检查委员会第二次全体会议召开。市委书记富永伟在会上强调，要深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，按照十九届中央纪委六次全会、省纪委十四届七次全会和杭州市纪委十二届七次全会的部署要求，以勇于自我革命的魄力和担当，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”提供坚强保障。

会议以视频形式召开，各乡镇（街道）、机关单位设分会场。市委副书记、市长王新锋主持会议，市人大常委会主任吕平，市委常委方飞燕、徐军飞、郑泽挥、蒋哲远、程星火在主席台就座。其他市四套班子领导和市法院、市检察院主要负责同志等在主会场参加会议。

富永伟指出，要学深悟透习近平总书记重要讲话精神，自觉与中央、省和杭州市纪委全会部署要求对标对表，切实增强纵深推进全面从严治党的信心与决心。深刻领会“六个必须”的历史经验，始终保持“从政治上看”的高度自觉；深刻领会“九个坚持”的规律性认识，始终保持“用制度治党”的战略定力；深刻领会“四个任重道远”的阶段性特征，始终保持“永远在路上”的清醒坚定，进一步增强做好党风廉政建设和反腐败工作的责任感、使命感。

富永伟在肯定过去一年全市纪检监察工作取得的成绩后指出，当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂，还存在一些薄弱环节，主要体现在：政治责任落实还不够到位，作风建设还不够扎实，根治基层腐败还不够彻底。要居安思危、常怀远虑，以永远在路上的坚韧和执着把全面从严治党推向深入。

富永伟强调，要聚焦重点、从严从实，始终坚持以党的政治建设为统领，一体推进思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，切实增强管党治党的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要把握好“有腐必反”和“精准打击”的关系，把握好“亲不逾矩”和“清不远疏”的关系，把握好“制度管权”和“思想防腐”的关系，强化政治监督，压实管党治党责任，深化“三不”一体推进，持之以恒正风肃纪，建强纪检干部队伍，坚持严的主基调不动摇，持续保持惩治腐败的高压态势，持续营造风清气正的政治生态。

王新锋就贯彻会议精神提出要求。他强调，全市各级党组织要提高认识、学深悟透，迅速落实会议精神，真正把全市党员思想统一到市委的决策部署上来；要压实责任、抓好落实，争做起而行之的行动者、攻坚克难的奋斗者，强化责任意识，切实履行好全面从严治党的主体责任；要履职尽责、护航大局，聚焦市委中心工作，严格对照本次会议提出的目标任务和重点工作，紧密结合实际，制定贯彻落实的具体举措，以强有力的政治监督，确保市委重大决策部署落地见效。

会上播放了警示教育视频，市委常委、组织部部长方飞燕宣布十五届市委第一轮巡察巡察组组长、副组长授权任职和任务分工决定，市委常委、市纪委书记、市监委主任徐军飞代表市纪委常委会作工作报告。

会议审议通过了市纪委十五届二次全会工作报告和决议。徐军飞就做好2022年全市纪检监察工作强调，要提高政治站位，增强履职能力，自觉做好表率，以高度的政治责任感、使命感，砥砺奋进、担当尽责，不断推动“清廉建德”建设向纵深发展。（记者 江涛）

锚定“第一目标” 聚焦“第一经济” 凝聚“第一力量” 奋力开创建德工业新辉煌、跑出共同富裕加速度

本报讯 昨日下午，全市高质量发展推动共同富裕暨工业经济大会召开，总结回顾2021年度全市高质量发展推动共同富裕、工业经济、“双招双引”工作，表彰先进，分析2022年度经济形势并部署下阶段工作任务。市委书记富永伟在会上强调，奋进新征程、重塑新优势，全市上下要锚定全力推动共同富裕这个“第一目标”，聚焦工业经济这个“第一经济”，凝聚“政企同心”这个“第一力量”，奋力开创建德工业新辉煌、跑出共同富裕加速度。会议以视频形式召开，王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导和法检两长等在主会场参加会议。

会议集中观看了专题宣传片；相关市领导宣读了表彰奖项；分批表彰了先进；市发改局、经信局、商务局、高铁新区（高新园）、大同镇、屹通新材、农商银行等部门单位和企业依次作了交流发言。会议还就2022年全市共同富裕相关工作进行了具体部署。会上，中共建德市委社会建设委员会正式揭牌成立。

富永伟指出，高质量发展推动共同富裕是使命所向、职责所在，我们要聚焦重点、明晰路径，全力以赴跑出“加速度”。要做强产业、项目和人才支撑，推动共同富裕的支撑更有力；要聚焦数字化改革、“扩中提低”改革和城乡综合改革走向纵深，推动共同富裕的改革更深入；要建好未来社区、打造未来乡村、探索未来城市，推动共同富裕的场景更丰富；要努力打造优质共享、全域美丽、文化兴盛、平安和谐生活图景，推动共同富裕的生活更美好；要构建党建统领的领导机制、闭环管理的工作机制和



务实管用的能力提升机制，推动共同富裕的机制更高效。

富永伟强调，工业经济是推动共同富裕的“主引擎”“主抓手”，我们要精准发力、重塑优势，全力以赴再创“新辉煌”。重视建德工业经济发展，就必须牢牢坚持工业经济作为建德发展“第一经济”“龙头经济”的地位不动摇、不反复、不争论，将“工业强市”的旗帜举得更高，将制造业发展的步子迈得更坚实。推动建德工业经济发展，就必须牢牢坚持转型升级不停步，聚焦产业、平台、创新、招商、企业协同发力，走出一条符合建德实际的工业经济高质量发展之路。做到以领跑争先的姿态发展大产业，以筑巢引凤的格局提升大平台，以浙西高地的定位推进大创新，以善作善成的决心招引大项目，以专精特新标准培育大企业。

富永伟强调，再创建德工业新辉煌、跑出共同富裕加速度，人人都是“主力军”“参与者”，我们要凝心聚力、笃行不怠，全力以赴奏响“最强音”。广大党员干部要拉高标杆、拼搏实干，在讲政治、抓工作、优服务上立标杆，以“硬核”担当

推动干事创业；广大企业家要勇立潮头、争创一流，坚守实业、深耕主业，开拓创新、锐意进取，致富思源、富而思进，以新时代企业家精神贡献前行力量；全市人民要躬身参与、携手奋进，崇尚勤劳致富，凝聚发展合力，讲好建德故事，以共建共享凝聚共富合力。

富永伟最后号召，全市上下要以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的气势，在新的一年里政企同心、携手共进，为奋力开创建德工业新辉煌、跑出共同富裕加速度作出更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、市长王新锋主持会议，并就贯彻落实好会议精神提出了锚定目标、精准发力和政企同心抓落实等具体要求。王新锋强调，政府部门要以“绣花功夫”优化企业服务，广大企业要坚定信心、主动作为、乘势而上，统筹抓好常态化疫情防控、复工复产、安全生产等相关工作，合力让产业谋划、政策供给更精准，坚决守牢安全环保底线，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”而努力奋斗。（记者 仰武 苏少华）



新春赶工忙

昨日，在杭州刚信科技有限公司压铸车间，工人们正加紧调试机器设备，赶制汽车零部件订单产品。近年来，该公司根据汽车市场发展需求，积极引进智能精密冲床，提高了产品质量与生产效率，订单业务稳步增长。（记者 宁文武）